体胎 药宝 维姆 柔動魚 埃对 二广 历经 生物

今天晚上7点45分, 今天晚上7点45分, 有建处对于是排名5分, 有建战,对于是排名为, 场上了是排名为,场上, 一次这量,但对于此,是 一个有关的的一个有关。 以对于是级下贵间有对。 一次数别的, 的了本。 以来, 次是一个, 次是一个, 的一个有关。 以来, 的一个有关。 以来, 的一个有对。 的一个有对。 以来, 的一个有对。 以来, 的一个有对。 的一个有对。 以来, 的一个有对。

> 首席记者 郭韬略/文 记者 马健/图



建业今晚迎战广州富力

## 沈祥福:用整体防守对抗球星

#### ▶▶ 延续打鲁能时的精神──

来河南之后,沈祥福带队共取得了两场胜利,相对而言,9月1日在主场击败山东鲁能的比赛,不仅结果令人满意,过程也充分显现出了建业队的血性。因此,沈祥福首先强调的就是把上一场比赛时的精神和斗志要延续下来。

同北京国安队的比赛被延期,这使得建业队有了足足三周的时间来调整,沈祥福坦言更多的休整时间更有利于队伍的状态:"尤其是对于卡通戈、昌萨、曾诚、赵鹏几个主力队员来讲,非常难得,现在他们已经不存在时差和疲劳的问题,完全恢复过来。"

多出一周的时间,让原本有点儿小伤的 黄希扬恢复健康,昨天他和全队一起出现在航 海体育场适应场地。他的恢复,对于重视定 位球战术的沈祥福来讲也是一大利好消息。

#### 用整体来防范球星

虽然只是一支升班马,但依靠雄厚的财力,广州富力今年在中超取得了不俗的战绩,目前排名第三,尤其是队内的几名外援,实力更是超群。

由祖玛、拉斐尔、达维组成的进攻 铁三角,上半年就曾经让建业队吃足 了苦头,双方首回合较量,正是靠着这 几个人的出色发挥2:1战胜了建业。

而间歇期,他们更是高价引进了曾效力英超的尼日利亚前锋雅库布,这个强力中锋到目前为止仅仅在中超出场9次,进球数已经达到了8个,效率惊人。

对建业队而言,好消息是曾经给自己制造过很多麻烦的祖玛因伤肯定无法出战,但雅库布等几名外

援对于建业脆弱的后防线将是巨大的威胁。

"对手的外援个人能力突出,雅库布的冲击力,10号达维组织进攻能力也很强,他们的两个边路速度很快,这都是我们需要重点防守的。在个人能力有差距的情况下,我们也只能通过整体防守来遏制对方。"

在近一周的训练中,沈祥福特别 强调防守的协调和一致性。

相对于强大的攻击力,广州富力的弱点也相当明显,防守相对薄弱,到目前为止失球数达到38个,只比建业和大连阿尔滨少。此外,富力的客场战绩欠佳,此前在客场输了8场,而且不乏大比分输球的经历。

#### 篮球亚洲杯-国奥 15分胜黎巴嫩队

北京时间9月21日东京消息, 2012国际篮联亚洲杯比赛5~8名排位 赛事,中国国奥男篮以78:63战胜黎 巴嫩队。

本场比赛中,中国男篮队中4人得分上双,赵泰隆得到27分4篮板, 王哲林得到17分9篮板,段成鹏得到15分5篮板,郭艾伦得到11分4篮板4助攻,张大字得到6分5篮板。木子

欧洲杯五大联赛球队保持不败

#### 红军报捷国米战平

欧联杯小组赛北京时间21日全面开战,在首轮较量中,来自五大联赛的球队无一落败,其中利物浦做客以5:3击败伯尔尼青年人,国际米兰则在主场以2:2逼平喀山鲁宾。

A组的利物浦21日早晨客战瑞士 球队伯尔尼青年人,主教练罗杰斯仅 以卡拉格领衔二线阵容首发,以便让 主力充分休息,备战周末英超对阵曼 联的硬仗。

开场仅4分钟,青年人后卫自摆乌龙,送给红军1分,之后青年人在第38分钟由努佐洛劲射破门扳平比分。仅过了两分钟,沙欣开了角球,维斯多姆头球破门,替利物浦再度领先。第53分钟,青年人由奥耶拉头球破门,再度将比分扳平。第63分钟,拉萨特挑射破门,主队再以3:2反超。第67分钟,科茨头球破门,替利物浦扳平了比分,而大发神威的谢尔维在第76分钟和第88分钟梅开二度,最终替红军锁定胜局。据《羊城晚报》

# 耳聋耳鸣

耳病专家盛赞"小药丸胜过人工耳蜗"

## 耳聋耳鸣患者惊喜"30天提升听力"



消除耳鸣,恢复听力,扔掉助听器,正常交流,是每个耳聋耳鸣患者的梦想。近来,突然许多耳聋耳鸣患者都在抢购一种神奇小药丸,在市场上引起极大的轰动和争议。

为什么许多患者疯传"30天提升听力" 甚至推掉即将进行的手术,突然离奇康复?

为什么外科医生不再提倡做手术,转而推 荐药物治疗,更有权威专家站出来证实"小药 丸效果超越人工耳蜗"?

为什么小药丸引起高度关注,众多的医生、学者推崇备至,强烈呼吁全面推广应用!

为什么困扰医学界多年的耳聋耳鸣治疗难 题得以破解,是怎样的一群高手创造了"30天 提升听力"的医疗奇迹?

为了让这一事件水落石出,笔者走访患者、药店、研制者及相关专家,寻找幕后真相。

## 神奇疗效引发热议!



国医大师-霍显成、、

■他,年近八旬,是与同仁堂齐名的 "霍义明中医世家"第7代传人!

■他治疗耳聋耳鸣堪称一绝! 凡经他治疗的患者,一般3副药,耳鸣停止,耳朵闷胀堵、头痛眩晕症状消失,再远的动静都能听见,再小的声音也能听清。更有患者连吃6副药,听力好转几十年,完全不靠助听器!

■他,就是霍显成教授,我国耳病治疗的第一圣手。

好多药房经理纷纷说,这种小药丸 治耳聋耳鸣效果好, 卖得特别火, 90%都是回头客。

患者们热情高涨,纷纷向笔者诉说 自己康复喜悦,虽然久旱逢甘霖的喜悦 之情令人动容,但小药丸真能快速恢复 听力吗?

#### 热点 话题

#### 医生盛赞:

#### 小药丸胜过人工耳蜗!

"小药丸的效果比手术还好吗?"面对笔者的疑问,我市主刀20多年的外科周主任讲了一个真实病例。

去年7月,有一位准备进行人工耳 蜗植入手术的患者,在手术日期临近 时,却突然病愈出院了,这让周主任很 惊讶。

通过电话回访,周主任了解到,患 者在住院期间服用了一种小药丸。服用

霍氏小药丸指定专销

7天,患者就感到耳部温热舒适,闷胀 堵全消;30天就对纯音测试有了反应, 听力从-65升到了-50;2个月就能听见 说话;临到手术前,听电话、聊天交流 已经完全没有问题。所以在进行检查后 就出院了,再也不用做手术。

周主任坦言,除了置换人工耳蜗, 还没有什么方法能够这么快恢复患者听力。霍氏小药丸简直是个奇迹。

#### 人物 聚焦

#### 颇富传奇的科研团队

"小药丸是目前为止真正能从肾气亏虚入手快治耳病的速效药。"小药丸的研发带头人,我国耳科学界的权威专家——霍显成教授解释说。"我们在古方的基础上从升麻、黄柏等终南山特产草药中,提纯出一种耳基修复酶——听力素。听力素能营养听毛细胞,修复听神经,使感音功能恢复,神经传导畅

通。患者听力因此快速提升,多数患者 7天见效,30天听力增长35个点。"

"我们在霍氏益气升阳疗法的基础上采用了国际最先进的微晶转导技术,生产出来的小药丸,药效离子仅1纳米大小,吸收更好;完全保留天然活性,起效更快;每粒药丸中药效成分高达10万个,治疗更彻底!"

据悉,霍氏小药丸已被国家药监部 门批准为新一代的耳聋耳鸣专用药。并 因效果好,无毒副作用等特点,被授予 红色OTC标志。

更可喜的是,国家特批小药丸使用 "霍氏"商标,以此表彰霍教授对耳聋 耳鸣治疗的突出贡献。目前,霍氏小药 丸正在我省热销。

#### 现场 直击

现场感受 耳听为实!

昨天,在药房,笔者恰巧碰到一位

省医院退休的徐院长,带着亲戚来买小药丸。他说,"医院药房里那么多药,我为什么只选小药丸,就是看中它的疗效。用上小药丸,我敢拍胸脯保证。

**顽固性耳鸣**: 当天耳朵舒适,3天 耳鸣减小,15天耳鸣消除,2疗程彻底 治愈不复发:

老年性耳聋: 7天耳部温热,闷胀堵 消除,30天听力提高,听得见,60天听力 完全恢复,听得请,巩固后彻底治愈;

神经性耳聋: 当天耳部温热, 眩晕 消除, 15天头脑清晰, 听得见, 30天听 力提升, 3疗程彻底治愈不复发;

混合性耳鸣耳聋: 当天耳感舒适,精神放松,15天耳鸣消除,听力提高,60天听得清,听阈提高65dB,3疗程彻底治愈不复发。

只要你还能听到一丝声音,吃上 霍氏小药丸,就能让你重新听见听 清。"

据悉,因产量有限,霍氏小药丸目前已严重供不应求。厂家透露,霍氏小药丸将在我省批量发售,名额仅300个,请耳聋耳鸣患者抓紧机会。订购电话: 0371-65750158 65659661。

## 一救助公告

霍氏小药丸公益救助活动来到 我市!本次活动由中华耳病基金会发起,是全国性公益救助活动。工作人 员透露,活动期间小药丸买8赠3、 买4赠1。

活动时间仅8天(9月22~30日),救助名额只有300个。

现在,抓紧打进电话,就可以 享受国家补贴。花最少的钱,用上最 好的药,快速治好耳聋耳鸣。全省免

<sub>咨询: (0371):</sub> 65750158 65659661 购买时请认准霍氏商标

郑州·郑州百货大楼一楼医药部/泰隆大药房(艺术宫东门)/怀仁堂(黄河路服装市场)/同禧堂(五医院对面)/万隆大药房(陇海路交通路西)/易初莲花商城店/世纪联华东风路店/经三路店/长江路店/巩义·星月广场负一楼宝芝堂药店/河阴路建业量贩 新密:上海商场医药部/登封:新特药店(中岳大街218号)新郑:绿岛时尚(清华园对面)